

РЕСУРСИ МИСЛИВСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

Патюк І.С., гр. ЛГ-23-1м, **Приймак Д.В.**, гр. Лз-23-2м
Науковий керівник – д.б.н, проф. **О.Л. Кратюк**
Поліський національний університет

Мисливські ресурси зазвичай розглядають як сукупність мисливських угідь та мисливських звірів та птахів які їх населяють. Біогеоценотичний зв'язок мисливських угідь з тваринами відіграє вирішальне значення у понятійному апараті мисливсько-господарського ресурсознавства та біотехнії [1]. Класифікація мисливських угідь лежить в основі як теоретичної так і практичної складової ведення мисливського господарства. Розглядати лісові мисливські угіддя, систематизувати, бонітувати їх без урахування мисливських звірів і птахів, які їх населяють, не беручи до уваги реакцію тварин на продуктивність та структуру оселищ, не має змісту, оскільки вивчення стацій існування у такому випадку проводиться передусім для обліку та оцінки мисливських ресурсів, для вивчення екології, етології та біології, а також основних засад добування видів мисливської фауни [2].

Чисельність мисливських тварин залежить від захисних та кормових властивостей угідь, зміна яких неодмінно веде до зміни чисельності та видового складу мисливських звірів і птахів. Загалом поняття «мисливські тварини» до певної міри є умовним, оскільки перелік видів, які підпадають під цю категорію може змінюватися упродовж історичних періодів, а також в залежності від національних та регіональних особливостей полювання у межах ареалу, де проживає вид [3].

Безпосереднім ресурсом мисливського господарства є поголів'я диких звірів і птахів, які здобуті у процесі полювання. Чітких критеріїв визначення мисливський чи немисливський вид наразі не існує. У зв'язку з цим у науковій літературі, вказується неоднакова, а зазвичай, завищена чисельність мисливських видів [4].

Література

1. Бондаренко В.Д. Біотехнія. Львів: ІЗМН, 1998. Ч. 1. 260 с.
2. Бондаренко В. Д., Чернявський М. В., Хоєцький П. Б., Литвиненко О. М., Рогатнєва Е. М. Засади лісової типології в мисливськогосподарській та біотехнічній діяльності. *Науковий вісник: Лісівницькі дослідження в Україні (VI-і Погребняківські читання)*. Львів, 2000. Вип. 10.4. С. 198–209.
3. Сокур І.Т. Історичні зміни та використання фауни ссавців України. Київ: АН УРСР, 1961. 86 с.
4. Хоєцький П. Б. До аналізу списку мисливських звірів України. *Науковий вісник НЛТУ України*. 2010. Вип. 20.9. С. 30–39.